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DE I SEECODE Sporttasche Duffle

Vielen Dank, dass Sie sich für die Seecode Sporttasche Duffle entschieden haben. Mit dieser 
hochwertigen Tasche besitzen Sie einen vielseitigen, durchdacht konzipierten Begleiter, der 
Funktionalität, Komfort und modernes Design ideal miteinander verbindet. Ob Sport, Alltag oder 
Reisen – die Seecode Sporttasche Duffle ist für jede Situation bestens gerüstet.

Die Seecode Sporttasche Duffle kombiniert eine sportlich-elegante Optik mit hoher Alltagstaug-
lichkeit. Das wasserabweisende und robuste Außenmaterial schützt Ihre Ausrüstung zuver-
lässig vor Regen, Schmutz und Feuchtigkeit. Dank der stabilen Form bleibt die Tasche stets 
übersichtlich und fällt nicht in sich zusammen.

Ein besonderes Highlight ist die flexible Tragefunktion: Die Tasche kann je nach Bedarf sowohl 
als klassische Duffle-Tasche als auch als komfortabler Rucksack getragen werden. Gepolsterte 
Schultergurte sorgen dabei für ein angenehmes Tragegefühl – auch bei längeren Wegen. Zu-
sätzlich ist die Tasche mit einem Trolley-Riemen ausgestattet und somit ideal für Reisen.

Damit Sie lange Freude an Ihrer Seecode Sporttasche Duffle haben, empfehlen wir, diese An-
leitung aufmerksam durchzulesen und für später aufzubewahren. 

Lieferumfang
Seecode Sporttasche Duffle 
Geteiltes Nass-Fach innen
Abnehmbarer Trageriemen
Rucksack-Riemen
Bedienungsanleitung

Technische Daten
Material: 	Außen: 300D Snowflake Polyester
              	 Innen: PVC mit Schaumstoff als Polsterung
Maße: 	 53 × 33 × 33 cm
Gewicht: 	1,83 kg

Eigenschaften:
•	 Wasserabweisendes & robustes Außenmaterial
•	 Zwei Tragevarianten: Duffle & Rucksack
•	 Gepolsterte Schultergurte
•	 Separate Schuh-/Schmutzwäschetasche im Boden
•	 Seitlicher Tragegurt
•	 Stabile Form
•	 Trolley-Riemen



Tragemöglichkeiten
•	 Duffle-Modus: Tragen Sie die Tasche bequem in der Hand oder über der Schulter.
•	 Rucksack-Modus: Nutzen Sie die gepolsterten Schultergurte für einen ergonomischen und 

komfortablen Transport auf dem Rücken.
•	 Trolley-Funktion: Befestigen Sie die Tasche mithilfe des Trolley-Riemens sicher an Ihrem 

Koffer.

Fächer & Organisation
Die Seecode Duffle überzeugt durch eine intelligente Innen- und Außenaufteilung.

 

1.	 Großes Hauptfach für Kleidung, Sportequipment oder Reiseutensilien
2.	 Mehrere Innen- und Außentaschen für schnellen Zugriff auf Smartphone, Schlüssel, Geld-

börse oder Reisedokumente
3.	 Aufbewahrungsbereich mit geteiltem Nass-Fach für Schuhe oder nasse Kleidung
4.	 Außentaschen mit Reißverschluss

Saubere und gebrauchte Kleidung bleiben zuverlässig voneinander getrennt

Pflege & Hinweise
Reinigen Sie die Tasche bei Bedarf mit einem feuchten Tuch.
Nicht in der Waschmaschine waschen.
Vor längerer Lagerung vollständig trocknen lassen.
Nicht dauerhaft starker Nässe oder direkter Hitze aussetzen.
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Sicherheitshinweise
Bitte lesen Sie die folgenden Sicherheitshinweise sorgfältig durch und bewahren Sie diese Be-
dienungsanleitung für zukünftige Verwendung auf.

•	 Halten Sie die Tasche von kleinen Kindern fern. Gurte und Schlaufen können Strangulati-
ons- oder Stolpergefahr darstellen.

•	 Verwenden Sie die Seecode Duffle ausschließlich für den vorgesehenen Zweck als Sport-, 
Alltags- oder Reisetasche.

•	 Überladen Sie die Tasche nicht. Eine zu hohe Beladung kann zu Materialschäden, ein-
geschränktem Tragekomfort oder Verletzungsrisiken führen.

•	 Achten Sie beim Tragen im Rucksackmodus auf eine gleichmäßige Gewichtsverteilung, 
um Rücken-, Schulter- oder Nackenbelastungen zu vermeiden.

•	 Stellen Sie sicher, dass alle Reißverschlüsse, Gurte und Schnallen vor dem Tragen ord-
nungsgemäß geschlossen und korrekt eingestellt sind.

•	 Tragen Sie die Tasche nicht in einer Weise, die Ihre Sicht, Bewegungsfreiheit oder Ihr 
Gleichgewicht beeinträchtigen könnte.

•	 Bewahren Sie keine scharfen, spitzen oder gefährlichen Gegenstände ungesichert in der 
Tasche auf, da diese das Material beschädigen oder Verletzungen verursachen können.

•	 Die separate Schuh- bzw. Schmutzwäschetasche ist für feuchte oder verschmutzte Klei-
dung vorgesehen, jedoch nicht für das dauerhafte Lagern stark nasser Gegenstände.

•	 Setzen Sie die Tasche keiner offenen Flamme, extremen Hitzequellen oder direkter Son-
neneinstrahlung über längere Zeit aus.

•	 Verwenden Sie den Trolley-Riemen ausschließlich mit geeigneten Koffern und achten Sie 
auf einen sicheren Halt, um ein Herunterfallen der Tasche zu vermeiden.

Bei sichtbaren Beschädigungen (z. B. an Gurten, Nähten oder Reißverschlüssen) verwenden 
Sie die Tasche nicht weiter und wenden Sie sich an den Händler oder Hersteller.

Haftungsausschluss
Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße Verwendung, 
Zweckentfremdung oder Nichtbeachtung dieser Bedienungsanleitung entstehen. 

Änderungen am Produkt, eigenmächtige Reparaturen oder die Verwendung von nicht vorgese-
henem Zubehör können die Sicherheit und Funktionalität der Seecode Duffle beeinträchtigen 
und führen zum Ausschluss jeglicher Haftungs- und Garantieansprüche.

Die Seecode Duffle ist wasserabweisend, jedoch nicht vollständig wasserdicht. 
Bei starkem oder dauerhaftem Wasserkontakt kann Feuchtigkeit in das Innere der Tasche 
eindringen. Für Schäden an mitgeführten Gegenständen, insbesondere elektronischen Geräten 
oder empfindlichen Materialien, wird keine Haftung übernommen.
Der Hersteller haftet nicht für Schäden oder Verluste, die durch unsachgemäße Beladung, 
Übergewicht oder fehlerhafte Handhabung (z. B. ungleichmäßige Gewichtsverteilung im 



Rucksackmodus) entstehen. Bitte achten Sie stets auf eine sachgerechte Nutzung und sichere 
Aufbewahrung Ihrer Gegenstände.

Dieser Haftungsausschluss gilt im Rahmen der gesetzlich zulässigen Bestimmungen. Ihre 
gesetzlichen Rechte als Verbraucher bleiben hiervon unberührt.

Garantie & Gewährleistung
Gesetzliche Gewährleistung
Für dieses Produkt gelten die gesetzlichen Gewährleistungsrechte gemäß geltendem EU- und 
nationalem Recht.
Die gesetzliche Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum und besteht gegenüber 
dem Verkäufer, bei dem das Produkt erworben wurde.
Innerhalb der ersten 12 Monate ab Kaufdatum wird gesetzlich vermutet, dass ein auftretender 
Mangel bereits zum Zeitpunkt der Übergabe vorlag, sofern nicht nachgewiesen wird, dass der 
Mangel durch unsachgemäße Nutzung entstanden ist.
Die gesetzlichen Gewährleistungsrechte bestehen unabhängig von einer eventuell zusätzlich 
gewährten freiwilligen Garantie und werden durch diese nicht eingeschränkt.

Freiwillige Garantie
Zusätzlich zur gesetzlichen Gewährleistung gewähren wir eine freiwillige Garantie von 6 Mona-
ten ab Kaufdatum.
Diese Garantie gilt europaweit und setzt die Vorlage eines gültigen Kaufbelegs voraus.
Die freiwillige Garantie deckt ausschließlich Material- und Herstellungsfehler ab, die trotz sorg-
fältiger Qualitätskontrolle auftreten können.
Von der freiwilligen Garantie ausgeschlossen sind insbesondere:
•	 Veränderungen oder Modifikationen des Produktes ohne unsere Zustimmung
•	 Schäden durch nicht bestimmungsgemäße Nutzung, unsachgemäße Behandlung oder 

Überlastung
Die freiwillige Garantie schränkt die gesetzlichen Gewährleistungsrechte nicht ein.

Vorgehen im Gewährleistungs- oder Garantiefall
Bitte wenden Sie sich im Gewährleistungs- oder Garantiefall an die Verkaufsstelle, bei der das 
Produkt erworben wurde, und senden Sie das vollständige Produkt in transportsicherer Ver-
packung ein.
Legen Sie der Rücksendung bitte bei:
•	 eine Beschreibung des festgestellten Mangels
•	 den Original-Kaufbeleg als Nachweis für Gewährleistung bzw. Garantie
Der Verkäufer ist berechtigt, zunächst eine Nacherfüllung (Nachbesserung oder Ersatzliefe-
rung) vorzunehmen.
Besteht ein berechtigter Garantie- oder Gewährleistungsanspruch, werden sämtliche erforder-
lichen Transportkosten übernommen.
Die Inanspruchnahme der gesetzlichen Gewährleistungsrechte ist für den Käufer unentgeltlich.
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Allgemeine Hinweise

© Urheberrecht
Diese Anleitung ist urheberrechtlich geschützt. Vervielfältigungen oder Abbildungen, auch 
auszugsweise oder in veränderter Form, sind nur mit schriftlicher Zustimmung des Herstellers 
zulässig.

Umweltschutz
Unsere Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Bitte entsorgen Sie diese umweltge-
recht gemäß den geltenden Vorschriften Ihres Landes.

Entsorgung
Entsorgen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer gemäß den örtlich geltenden gesetz-
lichen Bestimmungen.
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EN I SEECODE Sports Bag Duffle

Thank you for choosing the Seecode Sports Bag Duffle. With this high-quality bag, you have a 
versatile, well-designed companion that perfectly combines functionality, comfort and modern 
design. Whether for sports, everyday use or travel – the Seecode Sports Bag Duffle is ideally 
equipped for any situation.

The Seecode Duffle sports bag combines a sporty, elegant look with high everyday practicality. 
The water-repellent and robust outer material reliably protects your equipment from rain, dirt 
and moisture. Thanks to its stable shape, the bag always remains organised and does not 
collapse.

A special highlight is the flexible carrying function: depending on your needs, the bag can be 
carried as a classic duffel bag or as a comfortable rucksack. Padded shoulder straps ensure a 
comfortable fit – even on longer journeys. The bag is also equipped with a trolley strap, making 
it ideal for travelling.

To ensure that you enjoy your Seecode Duffle sports bag for a long time, we recommend that 
you read these instructions carefully and keep them for future reference. 

Scope of delivery
Seecode Duffle sports bag 
Divided wet compartment inside
Removable carrying strap
Backpack strap
Instruction manual

Technical data
Material: 		 Exterior: 300D snowflake polyester
                 	 Interior: PVC with foam padding
Dimensions: 	 53 × 33 × 33 cm
Weight: 		  1.83 kg

Features:
•    Water-repellent & robust exterior material
•    Two carrying options: duffle & rucksack
•    Padded shoulder straps
•    Separate shoe/dirty laundry bag in the bottom
•    Side carrying strap
•    Stable shape
•    Trolley strap



Carrying options
•	 Duffle mode: Carry the bag comfortably in your hand or over your shoulder.
•	 Backpack mode: Use the padded shoulder straps for ergonomic and comfortable transport 

on your back.
•	 Trolley function: Securely attach the bag to your suitcase using the trolley strap.

Compartments & organisation
The Seecode Duffle impresses with its intelligent interior and exterior layout.

1.	 Large main compartment for clothing, sports equipment or travel essentials
2.	 Multiple interior and exterior pockets for quick access to your smartphone, keys, wallet or 

travel documents
3.	 Storage area with separate wet compartment for shoes or wet clothing
4.	 Outer pockets with zip fastener

Clean and used clothing remain reliably separated from each other.

Care & instructions
Clean the bag with a damp cloth as needed.
Do not wash in the washing machine.
Allow to dry completely before storing for long periods.
Do not expose to prolonged moisture or direct heat.
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Safety instructions

Please read the following safety instructions carefully and keep this user manual for future 
reference.

•	 Keep the bag away from small children. Straps and loops can pose a strangulation or 
tripping hazard.

•	 Use the Seecode Duffle exclusively for its intended purpose as a sports,  
everyday or travel bag.

•	 Do not overload the bag. Excessive loading can lead to material damage, reduced carrying 
comfort or risk of injury.

•	 When carrying in backpack mode, ensure that the weight is evenly distributed to avoid 
strain on your back, shoulders or neck.

•	 Ensure that all zips, straps and buckles are properly closed and correctly adjusted before 
carrying.

•	 Do not carry the bag in a way that could impair your vision, freedom of movement or  
balance.

•	 Do not store sharp, pointed or dangerous objects in the bag without securing them, as they 
may damage the material or cause injury.

•	 The separate shoe or dirty laundry bag is intended for damp or dirty clothing, but not for 
the permanent storage of heavily wet items.

•	 Do not expose the bag to open flames, extreme heat sources or direct sunlight for long 
periods of time.

•	 Only use the trolley strap with suitable suitcases and ensure that it is securely fastened to 
prevent the bag from falling off.

If there is visible damage (e.g. to straps, seams or zips), stop using the bag and contact the 
retailer or manufacturer.

Disclaimer
The manufacturer accepts no liability for damage resulting from improper use, misuse or failure 
to observe these operating instructions. 

Modifications to the product, unauthorized repairs or the use of accessories not intended for this 
purpose may impair the safety and functionality of the Seecode Duffle and will void any liability 
and warranty claims.

The Seecode Duffle is water-repellent but not completely waterproof. 
In the event of heavy or prolonged contact with water, moisture may penetrate the interior of 
the bag. No liability is accepted for damage to items carried, in particular electronic devices or 
sensitive materials.
The manufacturer is not liable for damage or loss caused by improper loading, excess weight 
or incorrect handling (e.g. uneven weight distribution in backpack mode). Please always ensure 



that your items are used properly and stored safely.

This disclaimer applies within the scope of the legally permissible provisions. Your statutory 
rights as a consumer remain unaffected.

Guarantee & warranty
Statutory warranty
This product is covered by the statutory warranty rights in accordance with applicable EU and 
national law.
The statutory warranty period is 24 months from the date of purchase and applies to the seller 
from whom the product was purchased.
Within the first 12 months from the date of purchase, it is legally assumed that any defect that 
occurs was already present at the time of delivery, unless it can be proven that the defect was 
caused by improper use.
The statutory warranty rights exist independently of any additional voluntary guarantee that may 
be granted and are not limited by it.

Voluntary guarantee
In addition to the statutory warranty, we grant a voluntary guarantee of 6 months from the date 
of purchase.
This guarantee is valid throughout Europe and requires the presentation of a valid proof of 
purchase.
The voluntary guarantee covers only material and manufacturing defects that may occur despi-
te careful quality control.
The following are specifically excluded from the voluntary guarantee:
•    Changes or modifications to the product without our consent
•    Damage caused by improper use, improper handling or overloading
The voluntary guarantee does not limit the statutory warranty rights.

Procedure in the event of a warranty or guarantee claim
In the event of a warranty or guarantee claim, please contact the point of sale where the pro-
duct was purchased and send the complete product in secure packaging.
Please enclose the following with your return:
•    A description of the defect found
•    The original proof of purchase as evidence of warranty or guarantee
The seller is entitled to first attempt to remedy the defect (repair or replacement).
If a warranty or guarantee claim is justified, all necessary transport costs will be covered.
The buyer is not charged for exercising their statutory warranty rights.
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General information

© Copyright
These instructions are protected by copyright. Reproduction or illustration, even in part or in 
modified form, is only permitted with the written consent of the manufacturer.

Environmental protection
Our packaging materials are recyclable. Please dispose of them in an environmentally 
friendly manner in accordance with the applicable regulations in your country.

Disposal
At the end of its service life, dispose of the product in accordance with the applicable local 
regulations.
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FR I SEECODE Sac de sport Duffle

Merci d‘avoir choisi le sac de sport Duffle de Seecode. Avec ce sac haut de gamme, vous dis-
posez d‘un compagnon polyvalent et bien pensé, qui allie à la perfection fonctionnalité, confort 
et design moderne. Que ce soit pour le sport, le quotidien ou les voyages, le sac de sport Duffle 
de Seecode est parfaitement adapté à toutes les situations.

Le sac de sport Seecode Duffle allie un look sportif et élégant à une grande praticité au quoti-
dien. Le matériau extérieur hydrofuge et robuste protège efficacement votre équipement de la 
pluie, de la saleté et de l‘humidité. Grâce à sa forme stable, le sac reste toujours bien rangé et 
ne s‘affaisse pas.

Sa fonction de transport flexible est particulièrement intéressante : le sac peut être porté aussi 
bien comme un sac de sport classique que comme un sac à dos confortable, selon les besoins. 
Les bretelles rembourrées assurent un confort de port optimal, même sur de longues distances. 
De plus, le sac est équipé d‘une sangle pour trolley, ce qui le rend idéal pour les voyages.

Afin que vous puissiez profiter longtemps de votre sac de sport Seecode Duffle, nous vous 
recommandons de lire attentivement ce mode d‘emploi et de le conserver pour référence 
ultérieure. 

Contenu de la livraison
Sac de sport Seecode Duffle 
Compartiment intérieur séparé pour les affaires mouillées
Sangle de transport amovible
Sangle sac à dos
Mode d‘emploi

Caractéristiques techniques
Matériau : 	 Extérieur : polyester 300D Snowflake
                 	 Intérieur : PVC avec rembourrage en mousse
Dimensions : 	 53 × 33 × 33 cm
Poids : 		  1,83 kg

Caractéristiques :
•    Matériau extérieur hydrofuge et robuste
•    Deux options de transport : sac de sport et sac à dos
•    Bretelles rembourrées
•    Poche séparée pour chaussures/linge sale dans le fond
•    Sangle de transport latérale
•    Forme stable
•    Sangle pour trolley



Possibilités de transport
•	 Mode sac de sport : transportez le sac confortablement à la main ou à l‘épaule.
•	 Mode sac à dos : utilisez les bretelles rembourrées pour un transport ergonomique et 

confortable sur le dos.
•	 Fonction trolley : fixez le sac en toute sécurité à votre valise à l‘aide de la sangle trolley.

Compartiments et organisation
Le sac de voyage Seecode séduit par son agencement intérieur et extérieur intelligent.

1.	 Grand compartiment principal pour les vêtements, les équipements de sport ou les acces-
soires de voyage.

2.	 Plusieurs poches intérieures et extérieures pour un accès rapide à votre smartphone, vos 
clés, votre portefeuille ou vos documents de voyage.

3.	 Compartiment de rangement avec poche séparée pour les chaussures ou les vêtements 
mouillés.

4.	 Poches extérieures avec fermeture éclair.

Les vêtements propres et sales restent séparés de manière fiable.

Entretien et remarques
Nettoyez le sac avec un chiffon humide si nécessaire.
Ne le lavez pas en machine.
Laissez-le sécher complètement avant de le ranger pour une longue période.
Ne l‘exposez pas à une humidité intense ou à une chaleur directe de manière prolongée.
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Consignes de sécurité
Veuillez lire attentivement les consignes de sécurité suivantes et conserver ce mode d‘emploi 
pour une utilisation future.

•	 Tenez le sac hors de portée des jeunes enfants. Les sangles et les boucles peuvent 
présenter un risque d‘étranglement ou de trébuchement.

•	 Utilisez le Seecode Duffle exclusivement pour l‘usage prévu, à savoir comme sac de sport, 
sac de tous les jours ou sac de voyage.

•	 Ne surchargez pas le sac. Une charge trop importante peut endommager le matériau, 
réduire le confort de transport ou entraîner des risques de blessures.

•	 Lorsque vous transportez le sac en mode sac à dos, veillez à répartir le poids de manière 
uniforme afin d‘éviter toute tension au niveau du dos, des épaules ou de la nuque.

•	 Assurez-vous que toutes les fermetures éclair, sangles et boucles sont correctement 
fermées et réglées avant de porter le sac.

•	 Ne portez pas le sac d‘une manière qui pourrait gêner votre visibilité, votre liberté de 
mouvement ou votre équilibre.

•	 Ne rangez pas d‘objets tranchants, pointus ou dangereux dans le sac sans les sécuriser, 
car ils pourraient endommager le matériau ou causer des blessures.

•	 Le sac séparé pour chaussures ou linge sale est destiné aux vêtements humides ou sales, 
mais pas au stockage permanent d‘objets très mouillés.

•	 N‘exposez pas le sac à une flamme nue, à des sources de chaleur extrême ou à la lumière 
directe du soleil pendant une période prolongée.

•	 Utilisez la sangle du trolley uniquement avec des valises adaptées et veillez à ce qu‘elle 
soit bien fixée afin d‘éviter que le sac ne tombe.

En cas de dommages visibles (par exemple au niveau des sangles, des coutures ou des ferme-
tures éclair), cessez d‘utiliser le sac et contactez le revendeur ou le fabricant.

Clause de non-responsabilité
Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages résultant d‘une utilisation inappro-
priée, d‘une utilisation non conforme ou du non-respect du présent mode d‘emploi. 

Les modifications apportées au produit, les réparations effectuées sans autorisation ou l‘utili-
sation d‘accessoires non prévus peuvent nuire à la sécurité et à la fonctionnalité du Seecode 
Duffle et entraîner l‘exclusion de toute responsabilité et garantie.

Le Seecode Duffle est hydrofuge, mais pas entièrement étanche. 
En cas de contact prolongé ou intense avec l‘eau, de l‘humidité peut pénétrer à l‘intérieur du 
sac. Nous déclinons toute responsabilité pour les dommages causés aux objets transportés, en 
particulier aux appareils électroniques ou aux matériaux sensibles.
Le fabricant n‘est pas responsable des dommages ou pertes résultant d‘un chargement 
inapproprié, d‘un excès de poids ou d‘une mauvaise manipulation (par exemple, une répartition 



inégale du poids en mode sac à dos). Veillez toujours à utiliser correctement et à ranger vos 
objets en toute sécurité.

Cette clause de non-responsabilité s‘applique dans le cadre des dispositions légales en vigu-
eur. Vos droits légaux en tant que consommateur ne sont pas affectés.

Garantie
Garantie légale
Ce produit est couvert par les droits de garantie légaux conformément à la législation euro-
péenne et nationale en vigueur.
La période de garantie légale est de 24 mois à compter de la date d‘achat et s‘applique au 
vendeur auprès duquel le produit a été acheté.
Au cours des 12 premiers mois à compter de la date d‘achat, la loi présume qu‘un défaut 
existait déjà au moment de la remise du produit, sauf s‘il est prouvé que le défaut résulte d‘une 
utilisation inappropriée.
Les droits de garantie légale existent indépendamment de toute garantie volontaire supplémen-
taire accordée et ne sont pas limités par celle-ci.

Garantie volontaire
En plus de la garantie légale, nous accordons une garantie volontaire de 6 mois à compter de 
la date d‘achat.
Cette garantie est valable dans toute l‘Europe et nécessite la présentation d‘une preuve d‘achat 
valide.
La garantie volontaire couvre exclusivement les défauts de matériaux et de fabrication qui 
peuvent survenir malgré un contrôle qualité rigoureux.
Sont notamment exclus de la garantie volontaire :
•	 les modifications ou altérations du produit sans notre accord
•	 les dommages résultant d‘une utilisation non conforme, d‘une manipulation incorrecte ou 

d‘une surcharge
La garantie volontaire ne limite pas les droits de garantie légaux.

Procédure en cas de recours à la garantie
En cas de recours à la garantie, veuillez vous adresser au point de vente où le produit a été 
acheté et renvoyer le produit complet dans un emballage adapté au transport.
Veuillez joindre à votre envoi :
•	 une description du défaut constaté
•	 la preuve d‘achat originale comme justificatif de la garantie
Le vendeur est en droit de procéder dans un premier temps à une exécution ultérieure (répara-
tion ou remplacement).
Si la demande de garantie est justifiée, tous les frais de transport nécessaires sont pris en 
charge.
Le recours aux droits de garantie légaux est gratuit pour l‘acheteur.
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Remarques générales

© Droits d‘auteur
Ce mode d‘emploi est protégé par le droit d‘auteur. Toute reproduction ou illustration, même 
partielle ou modifiée, n‘est autorisée qu‘avec l‘accord écrit du fabricant.

Protection de l‘environnement
Nos matériaux d‘emballage sont recyclables. Veuillez les éliminer de manière écologi-
que, conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays.

Élimination
À la fin de sa durée de vie, éliminez le produit conformément aux dispositions légales en vigu-
eur localement.
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NL I SEECODE Sporttas Duffle

Hartelijk dank dat u voor de Seecode sporttas Duffle hebt gekozen. Met deze hoogwaardige 
tas hebt u een veelzijdige, doordachte metgezel die functionaliteit, comfort en modern design 
op ideale wijze combineert. Of het nu gaat om sport, dagelijks gebruik of reizen – de Seecode 
sporttas Duffle is voor elke situatie uitstekend geschikt.

De Seecode sporttas Duffle combineert een sportief-elegante look met een hoge mate van bru-
ikbaarheid voor dagelijks gebruik. Het waterafstotende en robuuste buitenmateriaal beschermt 
uw spullen betrouwbaar tegen regen, vuil en vocht. Dankzij de stabiele vorm blijft de tas altijd 
overzichtelijk en zakt hij niet in elkaar.

Een bijzonder hoogtepunt is de flexibele draagfunctie: de tas kan naar behoefte zowel als 
klassieke duffeltas als comfortabele rugzak worden gedragen. Gewatteerde schouderbanden 
zorgen voor een aangenaam draagcomfort, zelfs bij langere afstanden. Bovendien is de tas 
uitgerust met een trolleyriem en dus ideaal voor op reis.

Om lang plezier te hebben van uw Seecode sporttas Duffle, raden wij u aan deze handleiding 
aandachtig door te lezen en te bewaren voor later. 

Leveringsomvang
Seecode sporttas Duffle 
Gedeeld natvak binnenin
Afneembare draagriem
Rugzakriem
Gebruiksaanwijzing

Technische gegevens
Materiaal: 	 Buitenkant: 300D Snowflake polyester
                 	 Binnenkant: PVC met schuimrubber als vulling
Afmetingen: 	 53 × 33 × 33 cm
Gewicht: 		 1,83 kg

Eigenschappen:
•    Waterafstotend en robuust buitenmateriaal
•    Twee draagvarianten: duffel & rugzak
•    Gewatteerde schouderbanden
•    Aparte schoenen-/vuile waszak in de bodem
•    Zjidelingse draagriem
•    Stabiele vorm
•    Trolleyriem



Draagmogelijkheden
•	 Duffle-modus: draag de tas comfortabel in de hand of over de schouder.
•	 Rugzakmodus: gebruik de gewatteerde schouderbanden voor ergonomisch en comfort-

abel transport op de rug.
•	 Trolleyfunctie: bevestig de tas veilig aan uw koffer met behulp van de trolleyriem.

Vakken & organisatie
De Seecode Duffle overtuigt door een intelligente indeling van binnen en buiten.

1.	 Groot hoofdvak voor kleding, sportuitrusting of reisbenodigdheden
2.	 Meerdere binnen- en buitenvakken voor snelle toegang tot smartphone, sleutels, porte-

monnee of reisdocumenten
3.	 Opbergruimte met gedeeld natvak voor schoenen of natte kleding
4.	 Buitenvakken met ritssluiting

Schone en gebruikte kleding blijven betrouwbaar van elkaar gescheiden

Onderhoud & aanwijzingen
Reinig de tas indien nodig met een vochtige doek.
Niet in de wasmachine wassen.
Laat de tas volledig drogen voordat u hem voor langere tijd opbergt.
Stel de tas niet bloot aan langdurige blootstelling aan vocht of directe hitte.
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Veiligheidsaanwijzingen
Lees de volgende veiligheidsinstructies zorgvuldig door en bewaar deze gebruiksaanwijzing 
voor toekomstig gebruik.

•	 Houd de tas uit de buurt van kleine kinderen. Riemen en lussen kunnen een risico op 
wurging of struikelen vormen.

•	 Gebruik de Seecode Duffle uitsluitend voor het beoogde doel als sport-, dagelijkse of 
reistas.

•	 Overlaad de tas niet. Een te hoge belasting kan leiden tot materiële schade, beperkt 
draagcomfort of risico op letsel.

•	 Zorg bij het dragen in rugzakmodus voor een gelijkmatige gewichtsverdeling om belasting 
van rug, schouders of nek te voorkomen.

•	 Zorg ervoor dat alle ritsen, riemen en gespen goed zijn gesloten en correct zijn afgesteld 
voordat u de tas gaat dragen.

•	 Draag de tas niet op een manier die uw zicht, bewegingsvrijheid of evenwicht kan belem-
meren.

•	 Bewaar geen scherpe, puntige of gevaarlijke voorwerpen onbeveiligd in de tas, omdat 
deze het materiaal kunnen beschadigen of letsel kunnen veroorzaken.

•	 De aparte schoenen- of vuile waszak is bedoeld voor vochtige of vuile kleding, maar niet 
voor het langdurig bewaren van zeer natte voorwerpen.

•	 Stel de tas niet bloot aan open vuur, extreme warmtebronnen of direct zonlicht gedurende 
langere tijd.

•	 Gebruik de trolleyriem uitsluitend met geschikte koffers en zorg ervoor dat deze goed 
vastzit om te voorkomen dat de tas valt.

Bij zichtbare beschadigingen (bijv. aan riemen, naden of ritsen) mag u de tas niet meer gebrui-
ken en dient u contact op te nemen met de dealer of fabrikant.

Disclaimer
De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade die voortvloeit uit oneigenlijk gebru-
ik, misbruik of het niet naleven van deze gebruiksaanwijzing. 

Wijzigingen aan het product, eigenmachtige reparaties of het gebruik van niet-voorgeschreven 
accessoires kunnen de veiligheid en functionaliteit van de Seecode Duffle aantasten en leiden 
tot uitsluiting van alle aansprakelijkheids- en garantieclaims.

De Seecode Duffle is waterafstotend, maar niet volledig waterdicht. 
Bij sterk of langdurig contact met water kan vocht in de tas binnendringen. Er wordt geen aan-
sprakelijkheid aanvaard voor schade aan meegevoerde voorwerpen, in het bijzonder elektroni-
sche apparaten of gevoelige materialen.
De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade of verlies als gevolg van onjuiste belading, over-
gewicht of onjuist gebruik (bijv. ongelijke gewichtsverdeling in rugzakmodus). Zorg ervoor dat u 



uw spullen altijd op de juiste manier gebruikt en veilig opbergt.

Deze aansprakelijkheidsuitsluiting geldt binnen het kader van de wettelijk toegestane bepalin-
gen. Uw wettelijke rechten als consument blijven hierdoor onaangetast.

Garantie & waarborg
Wettelijke garantie
Voor dit product gelden de wettelijke garantierechten volgens de geldende EU- en nationale 
wetgeving.
De wettelijke garantieperiode bedraagt 24 maanden vanaf de aankoopdatum en geldt ten 
opzichte van de verkoper bij wie het product is gekocht.
Binnen de eerste 12 maanden vanaf de aankoopdatum wordt wettelijk aangenomen dat een 
defect al aanwezig was op het moment van levering, tenzij wordt aangetoond dat het defect is 
ontstaan door oneigenlijk gebruik.
De wettelijke garantierechten bestaan onafhankelijk van een eventueel aanvullend verleende 
vrijwillige garantie en worden hierdoor niet beperkt.

Vrijwillige garantie
Naast de wettelijke garantie bieden wij een vrijwillige garantie van 6 maanden vanaf de aanko-
opdatum.
Deze garantie geldt in heel Europa en vereist de overlegging van een geldig aankoopbewijs.
De vrijwillige garantie dekt uitsluitend materiaal- en fabricagefouten die ondanks zorgvuldige 
kwaliteitscontrole kunnen optreden.
Van de vrijwillige garantie zijn met name uitgesloten:
•    Wijzigingen of aanpassingen aan het product zonder onze toestemming
•    Schade door oneigenlijk gebruik, ondeskundige behandeling of overbelasting
De vrijwillige garantie beperkt de wettelijke garantierechten niet.

Procedure in geval van garantie of garantieclaim
Neem in geval van garantie of garantieclaim contact op met het verkooppunt waar het product 
is gekocht en stuur het complete product in een transportveilige verpakking op.
Voeg bij de retourzending:
•    een beschrijving van het geconstateerde gebrek
•    het originele aankoopbewijs als bewijs voor de garantie
De verkoper heeft het recht om eerst een nakoming achteraf (reparatie of vervangende lever-
ing) uit te voeren.
Als er sprake is van een gerechtvaardigde garantieclaim, worden alle benodigde transportkos-
ten vergoed.
Het beroep op de wettelijke garantierechten is voor de koper kosteloos.
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Algemene informatie

© Auteursrecht
Deze handleiding is auteursrechtelijk beschermd. Reproducties of afbeeldingen, ook gedeelte-
lijk of in gewijzigde vorm, zijn alleen toegestaan met schriftelijke toestemming van de fabrikant.

Milieubescherming
Onze verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar. Gelieve deze op milieuvriendelijke wijze 
af te voeren volgens de geldende voorschriften in uw land.

Afvoer
Voer het product aan het einde van zijn levensduur af volgens de plaatselijk geldende wettelijke 
bepalingen.
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Mobiset GmbH - Rösrather Straße 333 - 51107 Köln
Tel: +49 221 989 52 0 - Fax: +49 221 989 52 39

www.seecode.de | info@mobiset.de




